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Про надання інформації 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

запит на публічну інформацію Фьодора Руденко від 05.03.2023 № б/н щодо 

суми коштів спрямованих до дорожнього фонду Тернопільської 
облдержадміністрації для встановлення і фінансування переліку об’єктів 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, який був 

направлений Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України листом від 10.03.2023 № 2301/29/10-23 за належністю до Державного 

агентства відновлення та розвитку інфраструктури України та Державної 
казначейської служби України для розгляду в установленому порядку та 

надання відповіді запитувачу, в межах компетенції повідомляє наступне.
Казначейство перераховує субвенцію з державного бюджету місцевим 

бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і 
утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 
вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах (далі – субвенція) 
згідно з вимогами Порядку спрямування коштів державного дорожнього фонду, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 № 1085.

Субвенція перераховується в обсягах, установлених законом про 

Державний бюджет України на поточний рік, на рахунки відповідних місцевих 

бюджетів, відкриті в органах Казначейства, згідно з розписом державного 

бюджету.
Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» 

передбачено субвенцію обласному бюджету Тернопільської області в обсязі 
426 995,3 тис. гривень.
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Станом на 15.03.2023 Казначейством перераховано субвенцію обласному 

бюджету Тернопільської області на загальну суму 84 109,5 тис. грн, що 

складає 86,8% відсотків розпису асигнувань державного бюджету на січень-
березень 2023 року.

Директор департаменту видатків бюджетів
 та міжбюджетних відносин                                            Наталя НАБЕДРИК
Солоп 285 85 94


